
いなつきれんげ幼稚園 評価結果

評価機関 いなつきれんげ幼稚園理事評議委員会

幼稚園教育に関する大切な教育方針・その展開策への現状を保護者各位がどのように受け
とめて頂いているかのアンケート結果がこのほど、わかりました。

これによれば、◎とてもそう思う…６７％
〇そう思う…３２％
▲ほとんど思わない…１％

これで自然に理解できることは当幼稚園の教育現状は、すこぶる優良であると判断でき、
この方向を更に伸展することを願いたいと思います。
「▲ほとんど思わない」の中で特に多い食事の項目に関しては対応の要があるかもしれな
いと思います。



お忙しい中、幼稚園アンケートにご協力頂きありがとうございました。

３段階評価　　　　◎→とてもそう思う　　　　〇→そう思う　　　　▲→ほとんど思わない

回答 今回のアンケートは、８６名中　７６名の回答率でした。 ◎ 〇 ▲

保育方針・ 保護者に保育・教育方針や目標を分かりやすく伝えている。 37 36 3

　　　　目標 園だよりやクラスだより、お手紙等は読みやすく、理解できる。 53 22 1

幼稚園は、やる気・根気・思いやりのある園児を育てている。 37 38 1

幼稚園は、基本的生活習慣が身につくように取り組んでいる。 54 22 0

保育者の姿勢 幼稚園は、一人一人を大切にし、個々に応じた保育をしている。 44 31 1

担任だけではなく、園全体で子どもの教育・保育に取り組んでいる。 52 24 0

保育者は子どもの目線に立ち、温かい言葉がけで寄り添っている。 51 24 1

保育者は節度のある行動・態度、ふさわしい身なりで勤務している。 57 19 0

心の育ち 幼稚園の活動を通して心身の成長を感じる。 58 18 0

生き物や植物を大切にしようとする心を育てようとしている。 34 39 3

友達を思いやり、仲良くする気持ちを育てようとしている。 45 34 0

遊びや集団生活に必要なルールを知り、守ろうとする態度が育ってきている。 51 25 0

安全・ 子どもが安心して生活できるように努めている。 58 18 0

　環境整備 子どもにとって楽しんで遊べる環境作りに取り組んでいる。 55 20 1

地震・火災・不審者等、危機管理に関する安全対策を行っている。 54 22 0

食事 発達段階に合わせた食事を提供している。 50 24 2

お子さんは、給食の時間を楽しみにしている。 43 28 5

情報管理 情報を発信する際、プライバシーを侵害しない様、配慮している。 61 15 0

守秘義務を徹底している。 57 19 0

保護者対応 幼稚園は、子どものことなど相談に気軽に応じてくれる。 56 20 0

その他 お子さんは楽しんで幼稚園生活を送っている。 58 18 0

いなつきれんげ幼稚園に入園して良かったと思う。 54 20 2

このアンケートを職員一同真摯に受け止め、より一層の保育の充実に繋げていきたいと思います。
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